



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最英伦 英伦风



郑州晚报

A25

伦敦2012奥运会 特刊

奥运会马上就要结束了

中国人应该是最入戏的奥运观众

# 你觉得哪个项目最无聊?

□ 随风

环形使者

## 指尖上的奥运

□ 七贤

爱疯和微博,金风玉露一相逢,便胜却人间无数。早上一觉醒来,有人这样描述自己的志得意满:打开爱疯浏览网页,有种康熙皇帝批奏章的感觉,天下大事等自己批示。再登录微博,更不得了,乾隆皇帝下江南,指点江山,激扬文字,意气风发,豪情万丈,向天再借五百年都不过瘾。

洛杉矶奥运会到今天,个人奥运史可以这么划分:耳朵奥运会、眼睛奥运会和指尖奥运会。前两个阶段不管你何德何能,都只是看官,看得动情,手舞足蹈,看得揪心,捶胸顿足,除了这些规定动作,你并没有多少自由发挥的空间,搞不出啥自逸动作。伦敦奥运会是指尖上的奥运会,它变成了纯正的派对。运动员在赛场争金夺银,观众开辟第二赛场,给自己制造快乐,给别人传递快乐,让生活更轻松。开幕式上日本代表团被带出场外,立马有人点评:引导员一定叫王小二,他才有这样的带路本领;古巴人的撑杆断成三截,微博上的事故鉴定是:周杰伦要上场,要三截棍。

要搁以前,罗切特的老娘不一定告诉无知少女,她儿子很忙,只打牙祭不吃正餐;菲尔普斯退役时未必会对游泳像怀有深仇大恨似的说受够了。现在,他们想瞒也瞒不住,想装也装不像。一部手机、一个微博账号就是一支如影随形的狗仔队,一举一动都被它盯着,一点风吹草动转瞬传得天下皆知。各国代表团防火防盗,接下来就是防微博,但怎么防都是防不胜防,窥探欲和倾诉欲,人同此心。

这样的奥运会有点最炫民族风的味道,不过千万别以为它一点都没正经。林丹登顶,微博上的反应如杜甫闻官军收河南河北,人人是漫卷读书喜欲狂。秦凯丢冠军何空上来拥抱,粉丝送上的祝福三个字胜过千言万语:在一起。埃蒙斯最后一枪又犯迷糊,听说中国粉丝很挂念他祝福他时,瞬间情绪失控热泪盈眶。刘翔伤离别,两小时帖子2500万,指尖涌出的除了泪就是爱。

奥运即将结束,指尖上的奥运会,真正是精彩无时不在,感动无处不在,快乐被无数人一起分享,孤独伤悲由无数人一起分担。



微言微语

## 手把手教你如何装“在伦敦”

伦敦奥运会进行得如火如荼,你却只能在家中望着万余公里的距离兴叹。网络时代,借用一些技术手段,装“在伦敦”这并非不可能。

第一步,确信你已初步掌握了强大的PS工具。第二步,翻出压箱底的照片,把里面的人物抠出。搜点伦敦街景的照片,然后把自己合成进去……OK!终于到伦敦了。有了“在伦敦”的照片,接下来,你就可以到网上秀存在了。微博中大范围@各位亲朋好友前来围观吧。微博语言腔调很重要。发着“在伦敦”的照片,“绳命是入刺的井猜”之类的用词还是避免出现吧。以下一些小建议仅供参考,可以让你的“现场感”更完美哦。坚持用手机客户端更新微博!签名档改成:“伦敦的肠粉真难吃。”

拒接朋友来电,用短信回:“有事等奥运结束再说吧,在伦敦的漫游费太贵啦!”

在微博中感慨一下:“在东区的托尼·雷恩快餐店买个土豆泥居然排了一小时队!”

最后,非常重要的一点:上述事件请在凌晨时段完成,以符合时差。

### 盛装舞步

@没有人觉得马术里面的盛装舞步是最无聊的吗?你都不知道发生什么事就完了,还能分个金银铜……

@你确定这种指挥动物走路转弯过路障的活动比驯兽师干得更漂亮?

@大家都是动物,大象可以让它狂奔就狂奔,让它回来就回来。所以,我要呼吁:支持大象进奥运!反对种族歧视!

### 举重

@不就是拼命加重重量,铆劲举过头嘛。还得为了举得多把自己吃得老胖再在比赛前饿瘦到低一级别,有意思吗……

@体育运动的“审美”时代早就过了好不好,比力气大?又不是石器时代。你能想像谁周末休息搞点体育运动是要举重吗?张飞啊!

@女子可以举重,男子是不是可以花样游泳啊!

### 竞走

@明明能跑,嘿,就是不让跑!这不是撵的吗?每次看他们想跑又不能跑,能憋死我。

@在这个漫长的路途,没有高潮,没有对抗,没有情绪……如果遇到更可怕的男子50公里项目,砸电视机的冲动都有了。

### 蹦床

@蹦床都能进奥运,顶碗必须上!这不是杂技团的表演和小孩子玩的东西吗?如果没有化小丑妆,完全没有观赏性啊。

@这个蹦床运动嘛,就是看运动员蹦啊蹦,蹦啊蹦,既不晓得分是咋个打的,也不晓得咋个欣赏。唯一的乐趣就是指望他们蹦到裁判席上。

### 柔道

@只见两位身材庞大的运动员穿着庞大的衣袍,然后一个猛子扑向对方纠缠在一起,再然后呢?还是纠缠在一起……他们就那样抓住对方的衣服,定住用力。作为观众我实在看不下去了,他们这是打架吗?这是比武吗?还是扯皮,比谁的衣服更结实?

@这个问题还没来得及想明白,他们又迅速分开了。然后,输赢已定,结束了!对得起人家观众守那么长时间电视吗?还没广告好看啊。



### 铅球

@跳水可以看正太,沙排可以看辣妹,长跑可以看大腿,游泳可以看高帅富……请告诉我,铅球可以看什么?别告诉我是看那个铁砣。啊!太难看了啊,那些扔铅球的大叔们,怎么看都不像运动员啊。大肚子大膀子,冠军居然还是大胡子……我生气了,那尊著名的“掷铁饼的人”明明就是个体态巴适的美男啊。现在,这算什么,铁饼变成铅球,投掷者的差别就这么大?

### 射箭

@这个项目是看运动员可以保持稳定站姿多长时间不摇吗?

@每个运动员都拿把弓凝视远方,一言不发,一站就是一两分钟。这是要射箭还是被点穴了啊?要放在古代,哼,早就被敌人当靶子射死了。

@靶子什么都看不清,不报成绩的话,人站在那里射没射都不知道……

### 击剑

@完全就是一出哑剧嘛,还没得灯光背景和配乐。看电影里面的击剑多帅气有范儿啊,偏偏到了比赛项目就寡淡无比。都说击剑队帅哥多,戴上那么厚的护具看得到什么啊!

@整个比赛过程就只看他们在那里戳戳戳戳戳……戳完。佐罗呢?加勒比海盗呢?坑爹啊!

### 水球

@呃,水球这项运动的服装,太,搞,了……尤其当运动员们顶着那坨帽子泡在池子里艰难地簇拥过来簇拥过去的时候,真像一群蝌蚪。

@要看水球,基本上形同看一群人在水里打群架。看不清脸蛋,看不见身材,看不到技巧,看不到攻防。当然这些他们都有,只是都被掩埋在了水花四溅的池子里。而且重点是,大多数进球,基本上守门员就没扑住过。

# 奥运回首和延续

□ 苏东



王的盛宴

奥运接近尾声,中国代表团夺金势头渐渐渐弱。在以田径为重头戏的奥运收官中,我们的选手收金能力大大减弱。现在,如果总结奥运似乎还稍显早,但大体端倪也可见一斑。

应该说英国人对于奥运组织和安排还是非常尽心的,虽有不少失误和瑕疵,但整体看可以接受。对于英国人来说,最为重要的还不是哪些细节上的失误,而是对于整个奥运安全的保障。他们最担心的安全问题没有出现,就会让他们觉得这应该是一届成功的奥运了。参赛国的选手和游客能平安来、平安回是他们最为关心的。在9·11之后,欧美人每逢世界性集会都有草木皆兵之感,所以在他们眼

中觉得本届奥运安全闭幕比什么都重要。

都说瑕不掩瑜,但毕竟瑕疵不少,这是不少参赛国的感觉。从朝鲜国旗的错误,到中英文翻译的乌龙,屡次的错判和出尔反尔的改判都让人诟病。只能说,英国官方人可能尽力了,但具体执行部门实在太过业余。

我个人觉得在北京奥运之后,很多前体育大国对中国有一种别样的感觉,虽说奥运是一个公平的赛场,但不公之事时有发生。最明显的例子莫过于陈一冰“被银牌”。北京奥运我们雄霸金牌第一,估计让不少人或国家心理多少有点不平衡,在这次奥运赛场上找回平衡,从人的心理上说可以理解。叶诗文从被欧美人质疑,到后来

BBC自己的主持人说“如果要质疑她,先质疑你自己”,都可以说明我们不怕质疑,更会用实力征服对手。从某种角度说,先让别人质疑并非坏事,在消除质疑之后别人会更加尊重你。

虽说现在我们金牌第一,奖牌位于第二,但必须承认我们还不是一个有着全面健身习惯的国家。从体育角度说,我们争金夺银的那些明星属于“高端人才”,似乎距离我们太远,在其他不少国家,包括并无实力争夺金牌的新加坡,运动和健身似乎已经成了社区邻里的必需项目。这一点上,我们还有很长的路要走。

奥运渐近尾声,希望能在奥运圣火熄灭之时,我们能有更多人走进运动场,迈入健身房。



引领3G生活

移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



### TCL E906 智慧人生 智显不凡

屏幕: 4英寸高清大屏  
像素: 300万高清像素摄像头  
CUP: 1GHz 高速主频 CPU  
内存容量: 3GB ROM +512MB RAM, 支持32GB扩展  
机身尺寸: 125×64.6×11.5mm  
其他功能: GPS 导航、高清多媒体播放、内置游戏支持下载、支持TXT、Quick Office、Adobe PDF

手机多 升级快 网络好 购机省 应用全